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INFORMARE - Privind modificarea unității de măsură la facturarea energiei termice 

Stimați clienți, 

Vă aducem la cunoștință faptul că, începând cu luna de producție ianuarie 2026, 

facturarea energiei termice livrate va fi realizată utilizând unitatea de măsură MWh (megawatt-

ora), în loc de Gcal (gigacalorie). Astfel, facturile emise începând cu luna februarie 2026 vor avea 

MWh ca unitate de măsură pentru consum. 

Modificarea este efectuată în conformitate cu reglementările naționale și europene în 

vigoare privind standardizarea unităților de măsură utilizate în domeniul energetic (RO e-factura, 

Ordinul nr. 71/24.09.2024 privind aprobarea Metodologiei de stabilire, ajustare și modificare a 

prețurilor și tarifelor aferente activităților de producere, transport, distribuție și furnizare a 

energiei termice din cadrul serviciului public de alimentare cu energie termică in sistem 

centralizat, cu excepția producerii energiei termice in centrale de cogenerare). 

Aceasta nu influențează consumul real de energie termică, fiind vorba exclusiv despre o 

conversie a unității de măsură, ceea ce va duce în fapt la o simplificare având în vedere că 

majoritatea aparatelor de măsură înregistrează consumul în MWh. Pentru cele care înregistrează 

în alte unități de măsură sau in subunități ale MWh-ului, conversiile vor fi următoarele: 

1 GJ (Gigajoule) = 0,277778 MWh 

1 MJ (Megajoule) =  0,00027778 MWh 

1 KWh (Kilowatt ora) =0,001 MWh 

Astfel, pe facturi vor fi evidențiate consumurile de energie termică exprimate în MWh, 

precum și prețurile corespunzătoare acestei unități de măsură1. 

În situațiile în care consumul este măsurat în metri cubi (mc) și în cazul calculului de 

consum pentru acordarea suplimentului pentru energie, conversia în MWh se face astfel:  

Vara: 1 mc = 0,045 gcal = 0,052 MWh 

Iarna: 1 mc = 0,05 gcal = 0,058 MWh 

Avem rugămintea ca cei care comunică consumul să facă conversiile în MWh conform 

celor de mai sus, iar cei care comunică indecși să ne precizeze in mod explicit la momentul 

transmiterii unitatea de măsură a contoarelor comunicate. 

Pentru informații suplimentare, ne puteți contacta la nr. de telefon 0800 070 800 / 

0359.409.511 sau prin e-mail: relatii@termoficareoradea.ro. 

Vă mulțumim pentru înțelegere. 

TERMOFICARE ORADEA S.A. 

 
1 În ultima hotărâre de consiliu local de aprobare a prețurilor energiei termice acestea au 

fost exprimate atât in lei/Gcal cât și în lei/MWh. 
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